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ДО ПИТАННЯ ПРО ВАРІАНТНІСТЬ ТЕМ ДИПЛОМНИХ РОБІТ 

ДИПЛОМНИКІВ СПЕЦІАЛЬНОСТІ «ОБЛІК І АУДИТ» 

 

Н.М. Купріна, Т.М. Ступницька  
 

Метою роботи випускаючої кафедри будь-якої спеціальності є підготовка 
висококваліфікованих фахівців, які є затребуваними на ринку робочої сили 

України. Це не тільки підготовка і проведення на високому рівні лекційних, 
практичних і лабораторних занять, але й розробка методичних вказівок і керів-
ництво виконанням курсових і дипломних робіт.   

У практиці роботи випускаючих кафедр позначилась тенденція стандар-
тизації виконання студентами дипломних робот, а саме: роботи суворо викону-
ються за методичними вказівками, мають типову структуру і виключають їх ба-
гатоваріантність. На наш погляд, це перешкоджає творчому підходу до вико-
нання дипломних робіт не тільки студентам, але і їх керівникам – викладачам 

кафедр. 
Вирішення даної проблеми, на нашу думку, закладене заздалегідь в змісті 

спеціальності «Облік і аудит». Адже кафедра обліку та аудиту готує фахівців, які 
не тільки ведуть фінансовий і податковий облік, проводять аудит фінансової 
звітності і надають супутні аудиту послуги (наприклад, аналіз господарської ді-
яльності) на підприємствах харчової і переробної промисловості і в банках, але й 
можуть проводити ревізію окремих об’єктів обліку. Тому для розробки варіант-
ності тем дипломних робіт необхідно їх деталізувати за напрямами досліджен-
ня. Такими напрямами можуть бути: облік і аналіз об’єкта дослідження, облік і 
аудит об’єкта дослідження (на прикладі підприємств будь-яких форм власнос-
ті), облік та державний контроль і ревізія об’єкта дослідження (на  прикладі 
підприємств харчової і переробної промисловості державної форми власності). 
Ще однією проблемою при виконанні студентами дипломних робіт будь-якої 
спеціальності є обмежений обсяг інформації про діяльність підприємства, яку 
вони подають у звітах після проходження переддипломної практики.  

Вихід із ситуації, що склалася, на нашу думку, полягає (з урахуванням чин-
ника багатоваріантності виконання дипломних робіт) в теоретичній або практич-
ній спрямованості тем. Так, залежно від обсягу отриманої практичної інформа-
ції під час проходження переддипломної практики, дипломна робота може міс-
тити два теоретичних (один за теорією обліку, інший – за теорією аудиту або 
аналізу досліджуваного об’єкта) і один практичний розділ за умови мінімізації 
даних, і навпаки: один теоретичний і два практичні розділи дипломної роботи 
за умови надання повного обсягу необхідної інформації підприємства.  

Таким чином, даний підхід при формуванні тем дипломних робіт дозво-
ляє не лише використовувати творчий підхід до виконання студентом даної ро-
боти, але й враховувати труднощі, з якими стикаються студенти  і керівники їх 
дипломних робіт при проходженні переддипломної практики на підприємствах 
харчової та переробної промисловості.  
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